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Ταχ. Δ/νση : Γεροκωστοπούλου 24, Πάτρα Πάτρα:             14-6-2024 

Ταχ. 

Κώδικας 

: 26221   

Πληροφορίες :    

Τηλέφωνο : 2610/621346,   2610/222377 ΠΡΟΣ : 1. Κ.Υ. ΓΕΩΤ.Ε.Ε. 

2. Παραρτήματα ΓΕΩΤ.Ε.Ε. Fax : 2610/222377  

Email : geotepel@otenet.gr; 

info@geoteepel.gr 

  

Ηλεκτρ. 

Δ/νση  
: www.geoteepel.gr  ΚΟΙΝ.  

     

     

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΘΕΜΑ:  «Συνάντηση μεταξύ Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και Γεωπονικού 

Πανεπιστημίου Αθηνών με πρωτοβουλία του Παραρτήματος 

Πελοποννήσου του ΓΕΩΤ.Ε.Ε.» 

 
 

 
Από αριστερά προς δεξιά: κ. Ανδρέας Φίλιας, κ. Διονύσης Περδίκης, κ. Τάσος Τσάκωνας, κα. Γεωργία 

Κακαλέτρη και κ. Θανάσης Πετρόπουλος 

 

 

Με πρωτοβουλία του Παραρτήματος Πελοποννήσου και Δυτικής Στερεάς Ελλάδας 

του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. και κατόπιν σχετικού αιτήματος του Συλλόγου Γεωπόνων Ελευθέρων 

Επαγγελματιών Νομού Ηλείας, πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 11-06-2024 συνάντηση του 

Αντιπεριφερειάρχη Αγροτικής Ανάπτυξης της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας (Π.Δ.Ε.) κ. 
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Ανδρέα Φίλια με τον Καθηγητή Εντομολογίας του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών 

(Γ.Π.Α.) κ. Διονύση Περδίκη. 

Στη συνάντηση συζητήθηκε το πρόβλημα που έχει προκύψει με το μεγάλο αριθμό του 

πληθυσμού των αφίδων σε καλλιέργειες καρπουζιού και πεπονιού στο Νομό Ηλείας. Έγινε 

ανάλυση του προβλήματος από τους συμμετέχοντες, τονίστηκε η επίδραση της μείωσης των 

εγκεκριμένων φυτοπροστατευτικών προϊόντων λόγω της «πράσινης συμφωνίας» εντός της 

ΕΕ καθώς και πώς επηρέασαν  οι σχετικά υψηλές θερμοκρασίες του χειμώνα. Προτάθηκαν 

λύσεις προκειμένου να μην επανεμφανιστεί το πρόβλημα αυτό και την επόμενη 

καλλιεργητική περίοδο. Ζητήθηκε από την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας να χρηματοδοτήσει 

την εγκατάσταση παγίδων από το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών καθώς και μία μελέτη 

ανθεκτικότητας των εντόμων της αφίδας στις εγκεκριμένες δραστικές ουσίες για την 

καταπολέμησή τους. 

Επίσης συζητήθηκε η δυνατότητα σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της 

Π.Δ.Ε. και του Γ.Π.Α.  για την εγκατάσταση παγίδων εντός της περιφέρειας στα πλαίσια ενός 

πρωτοποριακού προγράμματος που έχει αναπτυχθεί από το Γ.Π.Α. και αφορά στην 

καταπολέμηση του δάκου της ελιάς. Έγινε ανάλυση του προγράμματος αυτού και παράλληλα 

συζητηθήκαν και οι παθογένειες του προγράμματος δακοκτονίας στη σημερινή του μορφή. 

Από όλους τους συμμετέχοντες τονίστηκε η ανάγκη η δακοκτονία να αλλάξει πρακτική και 

να προσαρμοστεί στην σύγχρονη εποχή.  

Από πλευράς Παραρτήματος ΓΕΩΤ.Ε.Ε. συμμετείχαν ο Πρόεδρος της Δ.Ε. κ. Τάσος 

Τσάκωνας και το μέλος κ. Θανάσης Πετρόπουλος, από το Σύλλογο Γεωπόνων Ελευθέρων 

Επαγγελματιών Νομού Ηλείας, η Γεωπόνος και Αντιδήμαρχος του Δήμου Ανδραβίδας 

Κυλλήνης κα. Γεωργία Κακαλέτρη ενώ από πλευράς Π.Δ.Ε. συμμετείχαν επίσης, ο Γενικός 

Διευθυντής κ. Σάββας Βλάχος και ο εντεταλμένος σύμβουλος κ. Γιώργος Κοντογιάννης. 

 

Από το 

 

 

Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας / 

Παράρτημα Πελοποννήσου & Δυτικής Στερεάς Ελλάδας 


